SYSTE M 2005

Baza- Wspolny Jezyk z nast. ustaleniami :
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2ha pytanie, odp:

3e

6-9 PC, 6+211ewa przegrywajaca

=4 sl, =5 sl, =4 silny, “"+= st 4+mi 5 licytowana

3v 4 =0+-10-11PC

2v a=hez 5-starsza 3 w ski 4432

2005

2 ha= hez 5-, skiad 4333; mi 5 pokazana hezposrednio

3v="0trefli, 3a=5kar

Z piatki, (z czworki przy 4441)
=slahe podniesienie

=inwit

=hlok

=GF lub 11+ natur. Forsuje do powtorzenia «
=fors do koic. zfitem

=inwit z fitem

=hlok

=splinter “pod kolorem” [+ v]

=hilansowa koincowka

=ston

Stayman. Forsuje do 2ba
dalsze pytanie,

texasy: matyiduzy (4e v)

=texas na trefle lub inwit

=texas na kara

=inwit na kolorze z 1 przegrywajaca

=to koloru

=fors., na kolorze,texasna 2«
=inwit, fity w starszych
=hlok, fity w starszych

3+=slahy kiery, 3 « =stahy piki
3v=silny kiery, 3 a=silny piki

strefa szlemowa, licytacja w obronie wg Lambdy, i inne wejscia opisane na koncu



A 2004

SYSTEM BEZPASOWY

1.otwarcia: sila sklad

PAS 13 dowolny

1% - 8-12 zrownowaz., dop. staba 5

1e- 0-7 dowolny

1w - 8-12 dwukolor min 5-4, v+4& lub ¢+4
lub trojkolorowka

1a 8-12 dwukolor min 5-4, #+&Ilub ¢+

1ba 8-12 dwukolor min 5-4, ¢+& lub v+4

28094 8-12 jednokolor. 5+

2ba 8-12 dwukolor 5+5+ starsze lub mlodsze

2.sekwencje podstawowe

PAS- 1a 7-11 jak otwarcie 1& lub
12- dowolny
1e 0-6
1v i wyzej 7-11 jak otwarcia
PAS- 1a
1e 13-16 jak otwarcie 1& lub
17- dowolny
1v i wyzej 13-16 jak otwarcia
PAS- 1&
1e- 1w 12- dowolny
14 iwyzej 7-11 naturalne w réwnym skfadzie
PAS- 1&
1e- 1w
1a- 17- dowolny
1ba i wyzej 13-16 naturalne w réwnym skfadzie

sekwencja silna - nast kolor, z wylaczeniem BA (relay).

1a- 1e 15- przejscie (relay)
1va niefors, 3+. Powtdrzenie koloru inwituje
1ba niefors
260V A bilansowe
2ba inwit
1k- 1va do 20 niefors, 3+
1ba —texasna2+ 23+ dowolny, lub
do 16 5+ &
280 17-22 5+
2va 17-22 5+
2ba 20-22 rowny - dalej texasy, stayman

Te- 1ba (do17 na 5+treflach lub Acol)
2&- 2ba (Acol) dalej texasy, Baron

1e- 14
1ba trojkolor



1v- 14

1ba 24-> realey pokazanie singla: 2 ¢ -2ba="texasem ,min; 3&-3a ="texasem ,max
tzn:2 e =singletv ,2v=singa, 2a=sing&, 2ba=singe w min
3a=singlete, 3e=singv, 3v=sings, 2a=sings w max

280 v -relay
drabinka 5 min
6 min
5 max
6 max
2ba i nowy kolor- inwit, kolor z przeskokiem- forsuje

zasady licytacji przejsciowej po otwarciach

1va,iba - R

kolor bez przeskoku -5

kolor z przeskokiem - 6 w max

2 ba - 5+5+

po odpowiedzi:

podniesienie kol 5 -inwit

zejscie na kol 4 -inwit

zejscie na kol 4 z przesk -fors do konc.

ba - nie forsuje (i nie jest przejsciem)
kolor nie z.pary - forsuje

Strefa szlemowa:
Q-bidy,Blackwood skrocony 5 wart, atutowa

W obronie:

po otw przeciwnika: 14:

ktr - 4+ v (8-16) lub objasniajaca

1¢ - 4+4 (8-16), (lub 4w idse)

1v.... 2ba - jak otwarcia w lambdzie

144 v- 2 w starszy z przeskokiem - 6-11
Tovae 1ba 5mt+4st
kolor przeciwnika- dwukolor 5+5+,(po 1% a- drugi st.+ mt.; po 1e — oba starsze)
1baktr - po slabym(13+) i na wygasajacej(11-13):— punkty
2& = 5+4+ w starszych
2e=na starszym (licyt jak po multi)
2v A= 5+ 4+ st z mt (dowolna konfig)
po silnym : ktr = dwukolorowa :5+ mt i st4
28 2¢=jw
2va=5+va, im4

ktr- po otw wlasnym negatywna (réwniez po 1BA)
po jednokolorowkach- charakter karny (silna propozycja)
po wejsciach 1 w starszy (w tym 1&-kir,1e) Drury: odp: 2e=supernegat, 2v 4= negat

uwaga: po naszym otw naturalnym 1ba i interwencji:
ktr- nie zmienia znaczen wejs¢; pas forsuje do rktr (sos); rkir sitowa;
kolorem — ktr wywotawcza. wejscia na wys 2 nie forsujg. 2ba - Lebenshol

Po otwarciu 1w a- i interwencji przeciwnika;
Kolor wroga — inwit z fitem ;Ktr — negatywna; wejscia na wys 2 niefors, 3- forsuja
1% 1ba 24, oraz 1ba - - 2& = na starsze



